b 1
Legyen PA' = a1, PB' = by, PC' =c¢; és “ + o + f_g5A haromszog teriilete: T' = §(aa1 +bby + ccy).
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Szamoljuk ki a 27'S szorzat értékét:
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(i+—+£) '(aa1+bb1+cc1)=a2+b2+cz+ab<%+—l)+ac(ﬂ+c—l)+bc<—l+cl).
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Alkalmazzuk az —+ = = 2 egyenlGtlenséget (z,y > 0), egyenlSség csak x = y esetén teljesiil:
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2TS 2 a® + b + * +2(ab+ ac + be) = (a + b+ ¢)* = K2
. K?
A jobb oldal allando: a keriilet négyzete. Igy S 2 o és egyenlGség akkor és csak akkor all fenn, ha a3 = b; = ¢1. Az
S kifejezés értéke tehat akkor a legkisebb, ha P egyenl$ tavol van mindharom oldaltél - azaz ha P egybeesik a beirt
kor kozéppontjaval.
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